

21 tujih gostov obiskalo zapor na Dobu

30. septembra in 1. oktobra 2014 je v Sloveniji potekalo 5. partnersko srečanje mednarodnega projekta FREE-IT, v katerem sodeluje 11 organizacij iz 10 evropskih držav, med njimi tudi CIK Trebnje kot predstavnik Slovenije. Letos mu je bila zaupana organizacija omenjenega srečanja.

Projekt FREE-IT združuje zaposlene v organizacijah, ki delujejo v zaporih, in neposredno zaposlene v zaporih. Stremi k izmenjavi dobrih praks s področja spodbujanja zaposlovanja zapornikov na lokalnem trgu dela.

Gostje so si ogledali Zavod za prestajanje kazni zapora Dob in se na CIK-u Trebnje udeležili okrogle mize na temo iskanja priložnosti za zaposlovanje zapornikov v lokalnem okolju. Na njej so sodelovali tudi gostje iz lokalnega okolja, ki so predstavili primere dobrih praks: dr. Iztok Kovačič, predstavnik občine Šentrupert, v kateri je zapor lociran; g. Tomaž Vesel, predstavnik podjetja JMW Fire, d. o. o., ki zaposluje zapornike; in ga. Majda Medved, predstavnica ZRSZ, Urada za delo Trebnje.

Drugi dan srečanja so gostje poleg dobrih praks v Sloveniji natančno spoznali tudi delovanje slovenskega kazensko-sodnega sistema in posebnosti ženskega zapora, ki sta ga predstavila ga. Darja Tadić in g. Robert Misja iz Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig.

Barbara Jerovšek, CIK Trebnje



CIK Trebnje partner v projektu »Learning Prison«

Center za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje sodeluje v projektu »Learning Prison«, ki se izvaja v okviru partnerstva Leonardo da Vinci s partnerji iz Francije, Turčije in Velike Britanije. Projekt je del programa Vseživljenjsko učenje. Namen projekta je vzpostavitev zaporov kot učečih se organizacij, v katerih bo okolje dovolj spodbudno, da bo lahko potekalo učinkovito učenje. Gre za »učeece se time«, v katere so vključeni vsi, ki delajo v zaporih ali sodelujejo z zapori kot zunanji sodelavci. V dialog želijo vključiti tudi vse tiste, ki še ne sodelujejo v tem procesu.



Pridelava zelenjave in zelišč v zaporu, ki smo ga videli v Turčiji.

Srečanju v Franciji in Sloveniji, v okviru katerega so udeleženci obiskali Zavod za prestajanje kazni zapora (ZPKZ) Dob pri Mirni, je v septembru sledilo projektno srečanje v Çanakkalu v Turčiji. Udeležili sta se ga strokovni delavki CIK-a Trebnje skupaj s strokovno delavko ZPKZ Dob in strokovnim delavcem izobraževalne organizacije Cene Štupar Ljubljana. Osrednja tema tokratnega srečanja je bila spoznavanje načinov za izboljšanje komunikacije in možnosti vzpostavljanja dialoga, upoštevajoč okoliščine posameznih držav. Projektni partnerji so tako predstavili različne učne metode, skupaj z ostalimi udeleženci srečanja pa so analizirali uporabnost posamezne metode v konkretnih situacijah. Eden izmed rezultatov projekta je e-knjiga, ki vsebuje primere dobrih praks sodelovanja na različnih področjih. Dopolnili jo bodo tudi z metodami in platformo procesa dialoga. Izvedba projekta je financirana s strani Evropske komisije.

Kristina Jerič in Andrejka Vabič Nose

Že veste, česa bi se radi naučili?

Na Centru za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje lahko tudi v šolskem letu 2014/2015 obiskujete različne tečaje in usposabljanja, ki omogočajo poklicno usposobljenost za delo oz. pridobitev nacionalnih poklicnih kvalifikacij (NPK) socialni oskrbovalec na domu, pomočnik kuharja in pomočnik natakara. Izobraževanja so se pričela že v oktobru, zato pohitite, saj je samo še nekaj prostih mest. Novost v tem šolskem letu pa je možnost pridobitve NPK varuh predšolskih otrok, čistilec prostorov in zelenjadar, za katere že zbirajo prijave. Vpišete se lahko tudi v programe za pridobitev izobrazbe s področja predšolske vzgoje, ekonomije in gastronomije.

Bi se radi izpopolnili v znanju tujih jezikov? Izbirate lahko med angleščino, nemščino, španščino, italijanščino, francoščino in slovenščino za tujce. V kolikor pa bi radi izboljšali sposobnost koncentracije in gibalne spretnosti, se lahko vključite v tečaj baleta za odrasle. Udeleženke, ki se srečujejo ob sredah ob 19. uri, bi bile zelo vesele kakšnega moškega udeleženca.

Več o programih si lahko pogledate na spletni strani www.ciktrenje.si, za dodatne informacije pa pokličite po telefonu na številko 07 34 82 100.



Tečajniki slovenščine za tujce na Jurjevi domačiji

Martina Podlesnik